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Személyi változások Hajduvárniegye
és Debrecen város főispán! székében

“r‘V*y LÁSz!ó. állaiytitkár ? béteo ttSzi I? az esküt 
Pay Ltvái) foiSpái) pár i?apoi) b^lül Dsbreceobt érkezik

Haj du vármegye és Debrecen sz. 
kir. város főispán! székében válto­
zás történt. A vasárnap megjelent 
Hivatalos Lapban a legmagasabb 
államfői elhatározás báró Vay 
László főispánt felmentette viselt 
állásától és földmivelésiigyi állam- 
tikárrá nevezte ki Ugyancsak a 
Hivatalos Lap vasárnapi számában 
jelent meg az a legfelsőbb elhatá­
rozás is, mely Hajduvármegye és 
Debrecen sz. kir. város főispánjá­
vá fáji Fáy Istvánt, Csanád-Arad- 
Torontál vármegyék főispánját 
nevezte ki.

Báró Vay László főispánnak 
földmivelésügyi államtitkárrá való 
kinevezése őszinte örömöt keltett 
Debrecenben ős Hijduvármcgyó- 
ben, mert eme fontos pozícióba 
olyan közéleti férfiú került a leg­
felsőbb elhatározás során, aki ké­

pességei révén mnradóknéiktil tud 
ja a rábízott súlyos feladatokat 
teljesíteni. Báró Vay Lászlót ed­
dig i_ nagyvonalú munkássága mél­
tóvá tette uj pozíciójának betölté­
sére s a földmivelésügyi miniszté­
rium egyik vezető helyén tovább­
ra is nagy támogatója marad a 
szivéhez nőtt Debrecen és az Al­
föld gazdaközönségének.

Báró Vay László távozását igaz 
híveinek számtalan jókívánsága 
kiséri.

A legmagasabb államfői elha­
tározással Hajduvármegye és Deb­
recen sz. kir. város főispáni szé­
kébe kinevezett uj főispánt: fáji 
Fáy Istvánt szeretetteljes bizalom­
mal várja a várra ege és Debrecen 
város közönsége. Az ősi történel­
mi család nagynevű leszármazott­
ja is bizonyára örömmel jön hoz­
zánk, hogy magasztos, közérdekű

m&atasmsasasf

munkásságával segítségére legyen 
Hajduvármegye és Debrecen vá­
ros közönségének. Az a bensősé­
ges rokonszenv pedig, ami az uj fő­
ispán személye iránt már most meg­
nyilvánul Debrecenben és Haj- 
dumegyeben, záloga annak, hogy 
a társadalom zárt sorokban igyek­
szik támogatására lenni hivatásá­
nak teljesítésében.

Mint értesülünk, báró Vay Lász­
ló államtitkár e hét folyamán fog­
ja letenni a hivatalos esküt Da­
rányi Kálmán miniszterelnök előtt 
s előreláthatólag március elejéig 
Debrecenben marad s ez idő alatt 
átadja hivatalát utódjának.

Fáy István főispán már a hét. 
közepén Debrecenbe érkezik s 
megkezdi az előzetes tárgyaláso­
kat. Ugyancsak e hét folyamán 
fogják megállapítani a főispáni 
installáció időpontját is.

Borzalmas öngyilkosság a
Harakirit követett el egy idős tisztviselő
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Borzalmas öngyilkosság történt 
vasárnap reggelre virradóra a kö­
zeli Hajdúböszörményben. Egy 
idős tisztviselő eddig még isme­
retlen okból borotvával átvágta a 
nyakát s hasán is több súlyos se­
bet ejtett.

Fazekas Ferenc 68 éves tiszt­
viselő nyugodt anyagi körülmé­
nyek közt élt feleségével. Az idős 
úron nem látszott az életuntság 
legkisebb jele sem. Vasárnap reg­
gel korán, amikor a felesége fel­
kelt, meglepetve tapasztalta, hogy 
férje eltűnt. Keresésére indult s 
igy jutottéi a fürdőszobáig,amely­
nek ajtaját zárva találta. Az idős 
uriasszony észrevette, hogy a kulcs 
belülről van az ajtóban. Kopogta­
tott, de nem kapott választ,. Ami­
kor az erélyesebb zurgetés is ered­
ménytelen maradt, rosszat sejtve 
fellármázta a szomszédokat, akik­
nek segitségóvel feltörték a fürdő­
szoba ajtaját. A belépőket der­
mesztő látvány fogadta. A fürdő 
kádban óriási vértócsában olt fe­
küdt az idős ur. Torkán borzalmas 
vágás tátongott s hasán is több 
rendkívül mély és súlyos sebből 
szivárgott a vér. Mellette pedig 
ott feküdt a borotva véresen.

Ahogy az első rémülettől ma- 
S gukhoz tértek, a szomszédok azon­

nal orvosért rohantak, de a meg­
érkezett orvos már csak a beállt 
halált állapíthatta meg.

A csendőrség erélyes nyomozást 
indított, s ennek során megállapi- 

I tást nyert, hogy Fazekas Imre ön­

Í gyilkosságot követett el. Tettének 
okát homály fedi, mert búcsúleve­
let nem hagyott hátra. A hajdú­
böszörményi csendőrség jelentette 
az öngyilkosságot a debreceni ü- 

r gyészségnek, amely tekintettel ar­
ra, hogy bűncselekmény nem tör­
tént, a temetési engedélyt megad­
ta.

reuma

NalálúgráS a letartóztatás elől
Pénteken délután Medgyaszai 

Sándor biharkeresztesi lakos az 
ottani községháza ablakából leve­
tette magát. Olyan szerencsétlenül 
zuhant le, hogy fejét vágta a kő­
be, amelynek következtében meg­
halt.

Az esetet jelentették az ügyész­
ségnek, amelynek indítványára dr. 
Zsögöd Jenő a vizsgálóbiróság ve­
zetője elrendelte a vizsgálatot.

Vasárnap folyt le a vizsgálat 
Biliarkeresztesen, amelynek során 
megállapították, hogy Meduyaszai 
ellen lopás miatt tettek feljelentést.

A csendőri nyomozás folyamán 
súlyosan tej Helő bizonyítékok me­
rültek fel a földmives ellen.

Ezért kihallgatás miatt felidézték 
a községházára, ahol kihallgatása 
után le akarták tartóztatni. A le­
tartóztatástól való félelmében .Med­
gyaszai egy óvatlan pillanatban 
odaugrott az ablakhoz,felrántotta s 
mielőtt megakadályozták volna le­
vetette magát.

K<n)éoytűz 
a KoSSütb-úccái)

Tegnap délután négy órakor dr. 
Láng Sándor nyugalmazott tisz- 

I tifőorvos telefonon jelentette a tűz­

oltóságnak, hogy Kossuth ucca 39 
szám alatti házának kéményében 
tűz keletkezett. A kémény, sőt az 
egész tetőzet olyan erősen füstöl­
gőit, hogy az uccai járókelők is 
figyelmesek lettek rá és ijedt kí­
váncsisággal — hatalmas tömegbe 
verődve — figyelték a fejleménye­
ket.

A tűzoltóságtól két tűzoltó né­
hány perc múlva megérkezett és 
rövidesen eloltották a könnyen ve­
szedelmessé is válható tüzet. A 
kár jelentéktelen. Valószínűleg a 
kéményben felhalmozódott korom 
gjulladt ki.

Rejtélyes balál 
az úccáQ

Fazekas Gyula 14 éves hajdú- 
hadházi fiú tegnap délelőtt látszó­
lag nyugodtan sétálgatott az uc- 
cán. Séta közben azonban hirtele- 
nül eszméletét vesztve esett össze. 
Többen a segítségére siettek, or­
vos került elő, aki azonban már 
nem tudott a gyereken segíteni, 
az halott volt.

A rejtélyes hirtelen halál 
ügyében a csendőrség nyomozást 
indított, egyben értesítették a deb­
receni ügyészséget.

Az ügyészség indítványára dr. 
Zsögöd Jenő tanácselnök a vizs­
gálóbiróság vezetője elrendelte 
Fazekas Gyula holttestének fel­
boncolását. A boncolás eredménye 
fogja megállapítani, hogy a fiatal 
gyerek halálát mi okozta.

Végéhez közele­
dik a íeketeliszt 

pör
A több nap óta tartó Berta-ma- 

lom feketeliszt-Ügyében a bíróság 
a tanú kihallgatásokat befejezte.

Szombaton a szakértők jelentése­
ire került a sor majd a védők bi­
zonyítás kiegészítési indítványokat 
terjesztettek elő. Ezeknek az in­
dítványoknak a bíróság nem adott 
helyt.

Ma reggel folytatták az ügyben 
a tárgyalást. Ma délelőtt elhang­
zott a vádbeszéd és a védők tar­
tották meg nagyszabású védbeszé- 
deiket.

Az ügyben Ítélet azonban leg­
korábban csak holnap várható.

A rendkívül nagyarányú bünper 
befejezését s különösképpen a ho­
zandó Ítéletet az egész városban 
nagy érdeklődés előzi meg.
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A román hadügyminisztérium 
rendeletére Szilágy megyében 4U0 
kisebbségitől vonták meg a fegy­
vertartási engedélyt. Bevonták még 
a vadászfegyerekot is.

*

A varsói egyetem zsidó diákjai 
éhségsztrájkba kezdtek. Iluszon- 
négyórás éhségsztrájkkal tiltakoz­
ni akarnak a zsidóellenes túlkapá­
sok, és az ellen, hogy a tanter­
mekben különpadokat akarnak
számukra kijelölni.

*

Ciano külügyminiszter és Lugo- 
senu római román követ több egyez 
ményt irt alá a két ország külke­
reskedelmi forgalmának visszaállí­
tásáról és a fizetések kölcsönös 
teljesítéséről.

G y o rn crsav- 
t ultengés 

gvomorfekély ellen csak
„HA J PÚIN T“
használjon, hatása biztos, ize 
kellemes, — Ajánlják orvosok, 
betegek. Készíti:

SZTANKAY
gyógyszertár

na—
Debrecen

B67»
Keresztély dán király és király­

né Kopenhágából Párizsba érke­
zett. A dán uralkodópár innen foly­
tatja útját a Riviérára.

Andersonban szakszervezethü és 
szakszervezetellenes munkások kö­
zött véres összeütközések voltak. 
Indiana kormányzója a rendőrség 
megerősítésére ezer főnyi csend­
őrcsapatot küldött ki és kihirdette 
a városban az ostromállapotot,

A francia magyar kereskedelmi 
megállapodásokat aláírták és igy 
azok február 16-án életbelépnek.

*

Sztojadinovics miniszterelnök és 
külügyminiszter vasárnap reggel 
elutazott Athénbe, hogy részt ve­
gyen a Balkán szövetség állandó 
tanácsának ülésezésén.

XI. Pius pápa állapota továbbra 
is kielégítő. A Szent Atya vasár­
nap délelőtt is fogadta Pacelli bí­
boros államtitkárt.

ÁLLATÁRVERÉS 
Debrecen sz. kir város törzsgu­

lyájából 2 drb. 3 éves tenyészbika 
2 drb. 2 éves és 4 drb. 1 éves 
bikaborju február 16 án d o 9 ó 
a Baromvásártéren nyilvános ár­
verés utján értékesítésre kerül. 
Erre a vételi lehetőségre az ér­
deklődők figyelmét felhívom. Meg­
jegyzem, hogy a 3 éves bikák az 
árverés előtt bármikor szabadkéz­
ből is megvásárolhatók.

Gazdasági tanácsnok.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Hatalmas robbanás Egerben 
—- pánik a környéken

Borzalmas robbanás reszkettette 
meg szombaton este nehány perc­
cel féltizenegy után Eger városát. 
Az első percekben vad pánik lett 
úrrá a városon, mert senki sem 
tudta, hogy tulajdonképpen mi 
történt, és az ijedtséget még csak 
fokozta az, hogy a robbanás pil­
lanatában az egész város sötét­
ségbe borult. Csak percek múlva 
sikerült megállapítani, hogy a pá­
lyaudvar közelében fekvő villamos 
telepen történt a robbanás. A két­
emeletes épületben transzformál­
ják a 30.000 voltos áramot 5.000 
voltossá A szerencétlenség a fe- 
szültségelosz.tó emeleti helyiségé­
ben történt és a robbanás pillana­
tában nemcsak Egerben, hanem 
az egész környéken : Yámosgyör- 
kön, Hevesben, Jászárokszálláson, 
Zitneken, Füzesabonyban, Makiá­
ron és még néhány községben hir­
telen teljes sötétség támadt.

Ezekben
mészotesen — ...
tétség. Miután azonban a kisebb 
községekben az éjszakai órákban 
már nem volt telefonszolgálat, nem 
tudtak Egerben a villanytelepnél 
érdeklődni.

Ezalatt Egerben még csak no- 
zelte a lakosság ijedelmét a rob­
banás után felhangzó szirénabu­
gás, miután a tűzoltók teljes ké­
szültséggel kirobogtak a helyszín­
re és egy órai megfeszített mun­
ka után elfojtották a robbanás 
nyomában keletkező tüzet.

A vizsgálat során megállapitot- 
s ták, hogy a szerencsétlenséget 

elektromos kisülés okozta, amely 
olajrobbanást hozott létre- X élet­
len szerencse, hogy emberéletben 
nem esett kár, mert a szolgálatot 
teljesítő szerelők a detonáció pil­
lanatában 
tak

földszinten tanózkod-

Mielőtt tüzelöszéo 
szükségletét beszerező*
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
ü a b á n y 1 Sándor
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SA.1A1 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon . 24—49:

zmasiimasassmsmmag&msfmi

Meghalt a 
egyik

Rendkívül súlyos kimenetelű 
motorkerékpár szerencsétlenség tör­
tén szombaton este a Hortobágy 
malom előtt. A város leié haladt 
egy motorkerékpár, amelyet Ki­
nyik József 24 éves egészségügyi 
őrvezető vezetett. Az oldalkocsi­
ban üit Babjak István szintén 24 
éves őrvezető.

A malom előtt a motorosok 
szembetalálkoztak egy villamossal, 
amelynek lámpájától a vezető Ki­
nyik elvesztette tájékozó képessé­
gét s a motorkerékpárt nekivezet­
te egy szekérnek, amelyen Bancsi 
András debreceni kocsmáros is 
rajta ült. Az összeütközés rendkí­
vül heves volt, a moterkerékpá- 
ron ülők kizuhantak a kövezetre 
sőt Bancsi is kivágédott a szekér­
ről. A szerencsétlenségről értesí­
tették a mentőket, akik első se­
gélyben részesítették a sebesülte­
ket Kinyik Józsefet, aki eszmé­
letlen volt, és Babják Istvánt be­
szállították a közeli közrendészeti 
Kórházba, Bancsi Andrást pedig ki 
vitték a sebészeti klinikára.

A megejtett orvosi vizsgálatok 
megállapitotlák, hogy Kinyik Jó­
zsef sérülése életveszélyes, mert a 
zuhanás következtében koponya­
alapi törést szenvedett. Bubják Ist­
ván sérülése is igen súlyos 
természetű, Bancsi András pedig 
csupán a mellkasán szenvedett zu- 
zódásokat s őt a klinikáról haza 

szállították. Babják István álla-

motorkarambol
áldozata

zelő orvosai mindent elkövettek, 
hogy megmenthessék az életnek, 
azonban a fiatalemberen segíteni 
nem lehetett, vasárnap délelőtt 
anélkül, hogy eszméletre tért vol­
na, meghalt.

A lefolytatott vizsgálat megál­
lapította, hogy a halálos motor­
kerékpárszerencsétlenségért senkit 
nem terhel felelősség, az egész su 
lyos karambolt a véletlen okozta.

HIRDETMÉNY.
A város tulajdonát képező s a 

Sámsoni-dombokból alakított III, 
sz. 10 khold 521 négyszögöl terü­
letű, az V.VI X’II sz. öszesen 24 
khold területű, a IV.Vili.IX. sz. 
összesen 28 khold 402 négyszög­
öl területű, a X sz. 50 khold 832 
négyszögöl területű, a XI. sz. 46 
khold 432 négyszögöl területű, a 
a baromvásártéri 5 khold 1226 
négyszögöl területű, a papzugi 19- 
22 sz. 6 khold 393 négyszögöl te­
rületű, a Haláp csárda és földje 
35 khold 1296 négyszögöl terüle­
tű, a látókép csárda és földje 51 
khold 990 négyszögöl területű, a 
a hajduszováti utkaparóház mel­
letti 1073 négyszögöl területű, a

a községekben is ter­
jedelmet okozott a sö-

&OJ&L •beuddja'}

fii E RT: tüküiMfdíiU'v 
tíyi/z/JkvtíXSM, 
hcwitiz&biMwt 
pJUtbiM

fi DEBRECE0I

kölcsönös
SESEHWZŐ EGYLET 

KOSSUTH-IL
téglagyári 8 khold 151 négyszög­
öl területű, a tormásföldi 5 ‘ khold 
területű, ingatlanok 1937 okóber 
hó 1.-től kezdődő három évi idő­
tartamra,- a Balogh Mihály uccai 
7 hold 790 négyszögöl területű, 
valamint a nyulasi legelő elneve­
zésű 76 khold 1058 négyszögöl 
területű ingatlanok 1938 január 
hó 1-től kezdődő három évre, il­
letőleg 1937 december hó 1-től 
kezdődő három évre nyilvános 
árverésen kerülnek bérbeadásra.

Az árverés 1937. évi február hó 
18-án d, a. 9 órakor lesz meg- 

5 tartva a városháza tanácstermében, 
l Árverelni szándékozók a kikiáltó- 
? si ár 10 százalékát az árverés 

megkezdése előtt a város házi­
pénztáránál kötelesek letétbe he­
lyezni s az erről szóló letéti je- í 
gyet az árverelő bizottságnál be­
mutatni.

Az ingatlanokra vonatkozó 
mindennemű felvilágosítás a gaz­
dasági ügyosztálynál (városháza 
félemelet 16 sz. szoba) nyerhető, « 
ugyanott az árverési feltételek is 
megtekinthetők. Debrecen 1937. \ 
debruár hó 6. Polgármester.

F<ll)iVáS
Debrecen sz. 

dónál képező
kir. város, a tulaj-

Csokonai ásványvíz
és

Bocskay gyógyvíz
terjesztését, vállalkozó, illetve vál­
lalkozók utján óhajtja az 1938. év 
január hó 1-től kezdődő 6 (hat) 
éven át eszközölni.

Ajánlattevők — megfelelő tőké­
vel rendelkező cégek, vagy egyé­
nek — szíveskedjenek írásbeli 
ajánlatukat 1937. március 16 ával 
bezárólag alulírott ügyosztályhoz 
ciinezve. Debrecen sz. kir. város 
közigazgatási iktatóhivatalába - 
(Városháza földszint 8 ) beküldeni'

Részletes feltételekkel úgy szó-1 
beli, mint Írásbeli megkeresésre I 
szívesen Szolgál :

Debrecen sz. kir. város X' ügyi 
osztálya.

is

Épület és bútorasztalos n?úi)kákat
Vaiygor Aiytal
Kossut h-u t c a 7. sz

pota óráról órára súlyosbodott. Ke-

asztalosmcster szakszerűen 
koszit, javít I Olcsó árak 1 

't rn és üambrinus átjáró.

HMM «■I IRW,
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Szomorú lako­
dalom tizenegy 
sebesüléssel

Százfa községben nagy lakodal­
mat tartott egy jómódú gaz a A 
lakodalmas menetben sok szekér 
vett részt, többek között Matlák 
József gazda is a menetben sze 
kerezett. Apja anyja és testvére 
is a kocsin ült. Matlák lovai isme­
retlen okból megvadultak és el­
ragadták a kocsit, amelyből vala­
mennyi bennülő kizuhant és sú­
lyosan megsérült. A lovak ezután 
belerohantak a lakodalmas menet­
be, ahol további nyolc embert se- 
busitettek meg súlyosan.

3. oldal
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Magakészitette fegyverrel 
lett öngyilkos

Különös módon kísérelt meg ön- 
gyilkosságot egy fiatalember Haj­
dúböszörményben.
Egy 17 éves fiatalember már hosz- 
szabb idő óta szolgált, mint szo- 
bainas. A fiatalember állandóan 
vigkedélyü volt s senki sem gon­
dolhatott arra, hogy fejében mi­
lyen végzetes tervet forgat.

Nehány nappal ezelőtt kerített 
egy fegyvercsövet, amelynek vé­
gébe golyót szorított. A kezdetle­
ges fegyverrel bezárkózott szobá­
jába. Nehány perc múlva hatal­
mas dörrenésre lettek figyelmesek 
a ház lakói. A lövés eredete után 
kutatva eljutottak a fiatal szoba­
inas lakásáig, ahonnan gyanús 
neszt hallottak. Az ajtót bezárva 
találták s ezért azt feltörve beha­
toltak a helyiségbe. A szobában 
megdöbbentő látvány fogadta a

belépőket. A padlón hatalmas vér- 
tócsaban feküdt a szobainas, mel­
lette hevert a kezdetleges fegyver.

Az életuntat beszállították Deb­
recenbe a sebészeti klinikára.

A klinikán megvizsgálták s meg­
állapították, hogy a golyónak sze- 

j rencsére gyenge volt az ereje s 
I közel a szívhez a lágy részekben 
I elakadt, anélkül, hogy nemesebb 
részeket megsértett volna 

A klinikán a szobainas eszmé­
iéire tért s elmondotta, hogyan 
követte el az öngyilkossági kísér­
letet, A magakészitette puskára 
rádőlt mellel s aztán kemény tárgy- 
gyal ráütött a töltényre. Arra vo­
natkozólag, hogy miért akart meg­
válni az élettől, nem nyilatkozott.

A szerencsétlen fiatalember ál­
lapota súlyos, de nem életveszé­
lyes.

Nagy Eti)il a NÉP. jelöltje 
IpolySzalkái)

Karafiáth Jenő lemondása kö­
vetkeztében megüresedett ipoly- 
szalkai válaszókerületbon a Nem­
zeti Egység pártja Nagy Emil 
volt igazságügyminisztert, a Füg­
getlen Kisgazdapárt pedig dr. Má- 
téfy Gézát léptette fel. Mindkét 
jelölt vasárnap megkezdte válasz­
tói körútját. Nagy Emilt több 
képviselő kisérte el és ott volt Lá­
zár Andor igazságügy miniszter is.

Nagy Emil Nagymaroson be-
wamm esasmti'a .vs#«s

szélt. Kijelentette, hogy nem ke­
reste a képviselőséget, de az az 
érzése, hogy támogatni kell Da 
rányi Kálmánt, a magyar nemzeti 
gondolatnak ezt az apostolát, aki­
nek nemes egyéniségét és jóaka 
rátát az egész ország ismeri. Ma 
olyan időket élünk, amikor nincs 
szükség többé az örökös ellenzé­
kieskedésre és ellenzéki szólamok 
ra, mert becsületes kormánypoliti­
kával lehet legjobban előre vinni 
az ország dolgát

Átszervezik a szovjetbadsereget
A napokban tanácskozás folyt a 

Krembien Stalin és a vörös had
sereg négy tábornoka között 
Moszkvában azt beszélik, bogy a

I A „N<ii)gáriá“-bao A z APOLL Ó BAN 1
Szigorúan csak felnőtteknek ! Ma utoljára 1

H A titkos vágyak, tilos szerel- ®a _ i 1 f • 9 U1 mek, u fojtott erotika izgalmas ö cnaniiii 1 >mn|j filmje Hűjjuiiyuiiiíylll I
1 Lányok (LA BANDERA) 

izgalmas, exotikus törte

íi
met, a 8I egymásközt Szív és Vér harca 12 

a film készült Spanvol- Marok- 11 Száz tökéletes szépségű leány kóban Franco tábornok e ngedé- 11 és egy férfi főszereplésével lyével.|j Előadások: 4, 6, 8 órakor

/ mas** méz re<
volna és a legtöbb ember részére drága is! A jó, 
egészséges Hneipp malátakávét valódi JFrtmck ká­
vépótlékkal ízesítve jobban elbírja a gyomor és pénz­
tárca ís. Csak 3 fillérbe kerül, egy csésze kitűnő, 
tápláló kávé, tejjel és cukorral, tehát nem luxus.

Ennyit HtlncCenkL
megengedhet főágának/

, tanácskozáson a szovjetunió kor- 
I mány formájának módosítását vet­

ték tervbe olyanformán, hogyha 
Sztálinnak sikerül megtörnie a 
katonai körök ellenállását, rendkí­
vül teljhatalommal felruházott 
„kistanácsot“ szerveznek, ennek a 
kistanácsnak az a feladata, hogy

az eddignél is erélyesebben hajt­
sa végre az ellenzéki körök ellen 
hozott rendszabályokat és végre 
megsemmisítse a régi bolsevista 
párt utolsó maradványait, át kell 
szerveznie továbbá a vörös hadse­
reget a fegyverkezés további fo­
kozása mellett.

Halálragázolta az autó az 
idős gazdát

Üstöké István 74 éves hatvani 
gazda, aki igen rövidlátó, vasár­
nap a templomból hazafelé menet 
akkor akart áthaladni az úttesten 
amikor két autó robogott el. A

gazda csak az elsőt vette észre, 
utána az úttestre lépett és igy a 
második autó sárhányója földhöz 
vágta az öreg gazdát, aki agyrász- 
kódást szenvedett és röviddel az­
után meghalt.

JZINHÁZ
r,lüiüi Útiul

CSODAHAJÓ 
(B e m u t a t ó)

Kardos Andor, Kellér Dezső és 
Márkus Alfréd közös müve az ope­
rett és a rövü keveréke: rövüope- 
rett. A darabban megtalálhatjuk 
az operett régi bevált felépítését, s 
ez van sikeresen teletűzdelve rö- 
vüjelenetekkel. Nagyszerű akroba- 
atikus táncok, káprázatos kiállí­
tás, jól felépített látványos tömeg­
jelenetek, csodás fényhatások gaz­
dagon találhatók a darab felépíté­
sében.

A Csokonai színház nagy gond­
dal készült a bemutatóra s ez a 
szombat esti premieren meglátszott. 
Ihász Aladár rendező nagyon ne 
héz feladatát bravúrosan oldotta 
meg. Erélyes kézzel tartotta össze 
az együttest. A tömegek mozga­
tásával, a jelenetek nagyszerű be­
állításával bebizonyította, hogy ki­
vételes rendező. A darab kiliozá-

esBi

sának sikeréhez kétségtelenül óri­
ási mértékben hozzájárult Ütő 
Endre csodálatosan szép és kifeje­
ző díszleteivel. Czudel Ferenc a 
táncos jelenetek betanításával s 
saját szóló tánccaival végzett di­
cséretes munkát.

A szereplők átérezték alakítása­
ik fontosságát s tudásuk legjavát 
adták. A vezetőszerepben H. Ne- 
ményi Lili nemcsak elragadó já­
tékával, hanem remek hangjával 
is osztatlan tetszést aratott. Szilas- 
sy László markáns hadnagya ki­
fogástalan alakítás volt. Kőmives 
Sándor Sármássy Miklós, Herczeg 
László, Jurik Ica,Julcsi, valameny- 
nyien igen jók voltak. Csanak Bé­
la vezetésével a zenekar az inven- 
ciózus zenét szépen hozta ki.

A prömieren zsúfolt ház nézte 
végig a kivételes sikerüjdarabot. (es)

HETI MŰSOR :

Hétfő február 15 Csodahajó A) 
bérlet.

Kedd február 16 Csodahajó B) 
bérlet.

Szerda február 17 Csodahajó C) 
bérlet.

I A legizgalmasabb és legmeghatóbb háborús film
k A modern filmgyártás remeke, PÓLA NEGRI szivbemarkoló,

felejthetetlen alakítása

Moszkva- -Shanghai
!WT laS/ti.’T.&r’Wr;.:" -*t.- — .yB

Dráma az orosz kommunista forradalom idejéből 
az orosz-kinai határról, — A „Mazurka“ testvérfilmje

a VigSzitybázbai)
Előadások: 5, 7 és 9 órakor
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TÜKÖRGYARTAS
Üvegcsiszolás, hibás tükrök uj- 

jáöntése, előszoba fürdőszobatüit- 
rök SIPKOVITS BÉLA Nagyvá­
rad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

BÁLI ÚJDONSÁGOK nagy vá­
lasztékban Petriko^l SZENT 
ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

HAZAI SZENEK:
ózdi, egercsehi, salgótarjáni, be- 
rentei és tatai tojásszén, prima 
tűzifa legolcsóbban SZÉKELY és 
CSÁKI cégnél, Ispotály-u. 3. Te- 
enef 30—31.

; — SZEMÉLYESEN evő - dj n .
meg FEE..NOSH'S u i . oó»a 

; gában készült remek ruhákról Szó- : 
i eheti) i uccu 52.

AZ „ V L F Ö L ír 
V MÁV. vonatok inlui.vsi es é

EU KIS MENETRENDJE 
rk 'zési ide,,# Debrecen állomáson
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HOL LESZ VÁSÁR
Kedd február 10 Borsodnádusd 

(Borsod) Büssü (Somogy) Duna- 
yataj (Pest) Kerkaszentmiklós (Za 
la) Mike (Somogy) Nagyvázsony 
(Veszprém) Vajszló (Baranya) X ál 
(Fejér).

Szerda február 17 Bajna (Esz­
tergom) Kaba (Hajdú) Rudabá- 
nya (Borsod) Székesfehérvár (Fe­
jér) Tiszabercel (Szabolcs).

Csütörtök február 18 Bajna 
(Esztergom) Tiszalök (Soabolcs)

HIRDETMÉNY
A város tulajdonát képező Szent 

Anna u. 10—12. sz. bérházban egy 
három szobás komfortos lakás all. 
emeleten május 1-re kiadó.

Értekezni lehet a hivatalos órák 
alatt Városháza I. ein. 37 sz. szo­
bában.

— ELRONTOTT gyomor és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás vagy székszorulás eseteiben 
már egy pohár természetes „FE­
RENC JÓZSEF keserüviz is igen 
gyorsan biztosan és mindig kelle­
mesen hat. Orvosok ajánlják.

.$> - 1
... /ViJ i
A vä

H ázass ágok: Czankó István 
korcsmáros, Böszörményi ut 85, 
Széles Mária. Maróthy u_8 Szilá­
gyi János fm. Bellegelő 502 Lese 
di Margit Bellegelő 50o, Dobi Jó­
zsef fm. Tegez u 50 Oláh Mária, 
Tegez u 50, Csillár Márton ni. s, 
tisztjelölt Varga u 45 Kupsza Er­
zsébet Szülészeti klinika, Ritter 
István nyomdász segéd Péteri ia 
utca 47 Swartz Irén Bőrklinika, 
Téglássi Sándor napszámos Bar- 
easág u 53 Flóry Borbála Barca- 
ság utca 21.

&
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Halálozások: Czitrom Ig­
nác izr. 93 éves Hatvan ucca 43. 
Mohácsi Sándor ref. 1 hó Pesti u.

A vonat 
nemo indul i

9-10 
500 
6-10 
&-15 
6-42 
ti'U8 
6-13 
7 15 
T'30 
7'52 
8-00 
8-10 
9'25

11- 58 
1200
12- 05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00 
19-30

g}-
sob.

20- 50
21- 36 
22 00

II O v A

lipest
Nyirábrány
Tiszaiük 
Nyíregyháza 
Fiizosabony 
Nagy kurv ki
Püspökladány
Bpost
Hajdúnánás
Nagyláta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti
Nagyiéta X értés
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
1-I-büszörmény
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

Pióbél
naponta frissen törve állandóan a 
legolcsóbb napi áron kapható. — 
Aszalt szilva kilója P. 0.84 MA­
ZSOLA kilója 1 36, maróni kilója 
0.76 P.DIÓTÖRODE, HONVÉD- 
UTCA 9. (udvarban.

.

Az álmosság kiment a fiatal 
tiszt szeméből s kezében a ceruza 
gyorsan futott tova a jegyzettöm­
bön. Az egész telefonálás nem 
tartott tovább két percnél. A be­
szélgetés befejezése után a fogal­
mazó arcán mély ráncok .jelent­
keztek. A faliórára pillantott, a- 
mely monoton ketyegéssel mutat­
ta az idő múlását. Éjfél után egy- 
óra volt.

A tiszt megcsóválta a fejét, s 
aztán megindult az inspekciós ka­
pitány ajtaja fele. Halkan nyitott 
be, mintha félne.

— Na, mi újság? — kérdezte 
a kapitány a belépőtől.

A fogalmazó referálni kezdett

ALFÖLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ara hétköznapokon 4 tillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidékun 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal ;
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a v i 1 á g on, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljes<?o iQgyei) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ'

a telefonjelentésről.
— A Wald Strasse-i kórház 

sebészeti osztálya jelentette, hogy 
azt a férfit, akit tegnapelőtt men­
tettek meg abból a felrobbant 
házból, ahol az a laboratórium­
robbanás történt, ezelőtt tiz perc­
cel nyomtalanul eltűnt a beteg­
szobából. Az ügy igen rejtélyes. 
Az inspekciós orvos ellenőrzőutja 
alkalmával bement a beteg szo­
bájába. A sebesült mellett — an­
nak rendkívül súlyos voltára te­
kintettel — külön ápolónő volt, 
Az ápolónőt a szoba padlóján 
eszméletlen állapotban találta meg 
az orvos. A betegnek pedig nyo­
ma sem volt. Á szoba ablaka 
nyitva állt. Kétségtelen, hogy a 
borzalmasan összeroncsolt arcú be­
teget érthetetlen ok miatt elrabol­
ták.

A kapitány látszólag nyugod­
tan megvárta a referálást, de a- 
hogy a fogalmazó befejezte a 
mondanivalóját, idegesen felugrott.

— Még csak ez hiányzott! Szin­
te ereztem, hogy ez az éjszaka 
sem fog simán elmúlni 1

Negyedóra múlva a bizottság 
már a kórházban volt.

— Nem sokat tudok 
— kezdte vallomását az

mondani
ápolónő.

— Itt ültem a beteg ágya 
lett, amikor hirtelen két férfi top­
pant be a nyitott ablakon a szo­
bába. Megrémültem, annyira,hogy 
kiáltani sem tudtam. Az egyik 
férfi hozzám ugrott, u számra és

Iliit HONNAN
rkezik

4-52 Bpost nyugati
6 41
6 51
7 l)i>

Tiszalök

Nyíregyháza
7-Ul Nagykereki
710 Nyirábrány
7-11 Bpost
7-29 Balmazújváros
7-40 Nagyiéta Vértes
8-28 Tiszalök j
8 '59 Püspökladány

Nyíregyháza9-00
10-07 Nagyléta-Vértes
11-26 Miskolc
11-30 Hajdúnánás
11-36 Nyirábrány
11-40 Derecske
11-50 Bpost nyugati
12-19 Füzesabony
13-52 Bpest nyugati
14- 15
15- 24 
15-34

Nagykoroki
Bpost
Tiszalök 1

16-45 Balmazújváros
16-54 Nyirábrány
16-55 Nagyiéta Vértes
1704 Nyíregyháza
18 31 Nagykereki
18-39 Nyíregyháza
18-41 Bpest nyugati
20-08 Füzesabony
20-46 Nyirogyháza
20-49 Tiszalök
21-23 Nyirábrány
21-29 Bpost keleti pu.
21-33 Miskolc

orromra zsebkendőt terített. Még 
éreztem az éther szagát, de többre 
már nem emlékszem.

— Hogy néztek ki ? Személy, 
leírást tud adni? — kérdezte Pe­
ter Rurg felügyelő.

— Nem tudnám megmondani 
úgy megijjedtem, — jelentette ki 
az ápolónő.

Rurg felügyelő alaposan átku­
tatta két társával a betegszobát, 
de nem sok eredménnyel. Ujjle­
nyomatot nem találtak. Az ablak 
párkányán volt csupán elmosódott 
lábnyom.

A felügyelő kihallgatott min­
denkit, aki csak ezen az éjszakán 
megfordult a sebészeti osztályon, j 
de teljesen eredménytelenül. Ér-j 
demlegeset senki sem tudott mon-j 
dani.

— Szépen nézünk ki 1 — ál­
lapította meg Rurg felügyelő. - 
A legcsekélyebb nyom, vagy gya- j 
nu valaki irátn. És kinek állhatott 
az érdekében, hogy ezt a borzal­
masan összeroncsolt arcú ismeret-j 
len embert elraboltassa?

(Folytatjuk)

Ai
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ProgoóziS:
Élénkülő északi szél, változó fel* I 

hőzet, sok helyen eső, luivasesó.l 
I A hőmérséklet kissé sülyed.

alföld
^it

j A szerkesztősért 6s kiadásért feleli1!

I Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS I
laptulajdonos ___ B

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY J AN°ä|
As Csuka László nyumdavállalatánal, ■

Debrecen Piac utca 41 szám.__ ,1

Felelői nyomdavezető Csuka Lái* * E
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